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Прогноз та рекомендації при застосуванні незнімних зубних

протезів з урахуванням стану міжзубних проміжків

Якість стоматологічної ортопедичної допо-
моги пацієнтам із частковою втратою  зубів
значною мірою залежить від дотримання
клінічно-технологічних вимог, зокрема ре-
тельного планування лікувальних  заходів.
Саме тому при обстеженні пацієнтів й визна-
чають індекс потреби та складність лікування
RDITN (D. Townsend, 2008), рівні діагностич-
ної та лікувальної складності (класи 1–4) за
системою  PDI (T. J. McGarry et al., 2002), що
має безпосередній зв’язок  з науковими та
практичними завданнями суміжних спеціаль-
ностей у галузі стоматології.

Метою роботи стало уточнення прогнозу
та складання клінічних рекомендацій на ос-
нові аналізу додаткових показників  стану
міжзубних проміжків.

Обстежили 24 пацієнти (15 жінок і 9 чо-
ловіків віком 42–58 років) з металопластмасо-
вими і металокерамічними зубними протеза-
ми за методикою ВООЗ (2003) та критеріями
оцінювання (А, В, С, D) якості протезування
незнімними зубними протезами (О. М. Ря-
ховський, 2005), з використанням пародон-
тального зонда та гігієнічно-діагностичного
засобу Stim-u-Dent. До карти-схеми обсте-

ження пацієнтів вносили дані про глибину
кожного міжзубного проміжка (Пр) та кро-
воточивості ясен (Кр) із розрахунком се-
реднього (0–3) для обох показників.

Результати візуальної оцінки кольору ясен,
форми міжзубних сосочків, апроксимальних
контактів,  рівня розташування і співвідно-
шення краю коронок  із  тканинами пародон-
та, щільності прилягання коронок  до стінок
опорних зубів (контроль – дані ортопантомо-
грам), а також Пр і Кр були основою оцінки
якості протезування. Так, у 3 пацієнтів –
Пр 1,2±0,2, Кр 0,3±0,1 (А), у 8 –  Пр 1,3±0,2,
Кр 0,7±0,2 (В), у 10 –  Пр 0,9±0,2, Кр 1,2±0,3 (С),
у 3  Пр 1,8±0,4, Кр 0,5±0,3 (D).

Оцінка якості зубних протезів вказує на
сприятливий чи умовно сприятливий прогноз
й допомагає рекомендувати  подальші спосте-
реження (А), необхідність коригувальних дій
(B) або доцільність заміни зубних протезів у
планово-профілактичному порядку (С) чи не-
відкладно (D).

Перспективним є подальше дослідження па-
родонтального комплексу при застосуванні
незнімних та комбінованих конструкцій
знімних протезів.

конструкції шини вказує на те, що більш раціо-
нальна конструкція забезпечує кращі резуль-
тати щодо показників зовнішнього дихання.

За результатами проведеного дослідження
встановлено, що якісна спортивна шина здат-
на сприяти підвищенню спортивної результа-

тивності. Звідси, на наш погляд, цікавим є вив-
чення ефективності запропонованої нами
конструкції з використанням функціональ-
них досліджень під час різноманітних фізич-
них навантажень.


